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VII. Kedves Fiam…! 
 

Ha eljön majd a nap, amikor már öregnek látsz, pedig még nem is leszek az, kérlek, légy 
hozzám türelmes és próbálj megérteni. 
 

Ha leeszem a ruhámat…, ha nem tudok rendesen felöltözni…, légy türelmes. Jussanak 
eszedbe azok az idők, amikor én tanítottalak erre! 
 

Ha beszélek hozzád és ezerszer elismétlem ugyanazt a dolgot…,  ne szakíts félbe…, 
hallgass végig! Amikor kicsi voltál, ezerszer kellett elolvasnom ugyanazt a mesét,   
míg el nem aludtál. 
 
Ha nem akarok megmosakodni, ne szégyeníts meg, ne is feddj meg érte…, jusson 
eszedbe az a millió ötlet, amit kitaláltam, hogy rá tudjalak venni a mosdásra! 
Ha látod, hogy milyen tudatlan vagyok a technikai újdonságokkal kapcsolatban…, adj 
elég időt, és ne nézz rám gúnyos mosollyal…, 
 

Megtanítottalak sok mindenre…, hogy egyél jókat, öltözködj szépen…, hogy hogyan 
nézz szembe az élettel. 
 

Ha néha nem emlékszem dolgokra vagy elvesztem beszélgetésünk fonalát…, adj 
gondolkodási időt, hogy eszembe jusson…, és ami a legfontosabb, az nem a 
mondanivalóm, hanem az, hogy veled legyek, és figyelj rám!  
 

Ha valaha nem akarok enni, ne erőltesd. Jól tudom, hogy mikor kell ennem és mikor 
nem. Ha gyenge lábaim nem engednek sétálni…,nyújtsd a kezed…, ugyanúgy, ahogy azt 
én tettem, amikor te tanultál járni. 
 
És amikor egy napon azt mondom neked, hogy nekem már meg vannak számlálva a 
napjaim…, ne légy dühös…, egyszer ezt is meg fogod érteni…,hiszen így végezte Isten: 
„elvégzett dolog, hogy az emberek meghaljanak s utána az ítélet…” Zsid.9:27. 
 
Ne szomorkodj, hiszen megláthattam fiamnak fiait…, és így követhetem generációm 
hátramaradt tagjaként…, elköltözött szeretteimet az örökkévaló honba.  
Segíts befejezni az utam szeretettel és türelemmel…, ahogy ezt generációról-generációra, 
hat ezer éven át  elődeim már megtették.  
 
Én még ahhoz a nemzedékhez tartozom, amely megélte a XX. Század borzalmait.    
Kezdve az I. világháború nyomorúságával, folytatva a 29-es világgazdasági válsággal, 
majd ugye a II. világháború borzalmas pusztításával és holokausztjával!                             
De hiába reméltük, hogy a háború után jobb lesz, jött nemsokára a Rákosi-féle személyi 
kultusz a kulákok kifosztásával. Majd a kitelepítés szakította el a családokat egymástól. 
 
Amikor azt gondoltuk, hogy eljött a szabadság, az 56-os forradalmat vérbe fojtották az 
orosz megszállással. Kb. negyed millió földönfutó hagyta el az országot.  
A szocializmus negyven éve alatt szenvedtük a hidegháború következtében az 
elszigeteltséget...! Mindezt elmondani is sok, nem hogy megélni! Ehhez képest úgy tűnik, 
a most élő generáció ezeket a borzalmakat csak a történelem könyvekből ismeri.           
Pedig aki meg nem tér, annak a nagy nyomorúság hét éve alatt: mindez szép emlék lesz! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide 
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De én már rég nem a XX. Század nyomorúságának emlékein gondolkodom, hanem a 
jövőn! Mert sokszor halálra szánt emberként, nem volt reménységem hogy megélem-e a 
holnapot, de mindannyiszor könyörült rajtam a mindenható: ezért tudom, hogy az élet 
nem játék, csakis kegyelemből éltem túl a borzalmakat.  
 
És ezért hálás vagyok az én megtartó Istenemnek. Most már nem félek a haláltól sem, 
mert én már meghaltam és feltámadtam Jézus Krisztussal együtt, amikor megtértem,   
és újjászülettem víztől és Szellemtől! A régiek elmúltak, minden újjá lett: új teremtés 
vagyok Ő benne!  
 
Mert Jézus Krisztus első zsengeként, mint tudod…, legyőzte a halál uralmát és 
feltámadott! Emlékszel, nem…, mit mondott Jézus utolsó szavaként a kereszten …? 
 
Elvégeztetett…, s ezzel megtörte a halál uralmának  évezredekig tartó végzését! Ezért, 
aki hisz Őbenne, ha meghal is él…! S ezt mi támasztja alá hitelesen: a feltámadása?  
Igen, Isten így tett tanúbizonyságot Fiának igazsága mellett!  
 
Ahogy a hagyatékomat, úgy ezt a reménységet sem vihetem a sírba magammal…, 
hanem meg kell osztanom veled…, hiszen ahhoz a nemzedékhez tartozol, mely 1948-óta 
megláthatta  „zöldellni a fügefát”…, mert a történelem világ órája: Izrael, a zöldellő 
fügefa!  Jézus szavai szerint, amely nemzedék azt meglátja…, az addig el nem múlik, 
míg Ő vissza nem jön. 
 
Míg a kezem a kezedben, a búcsú nehéz pillanatait feledd, készülj velem…, hogy készen 
találtassunk a nagy utazásra…, hogy ne maradj itt te sem a nagy nyomorúság hét 
esztendejére…, ami borzalmasabb lesz, mint a XX. Század együtt véve…! Hanem 
ragadjon el az Úr az Ő visszajövetelekor…, hogy az a nap ne a sírásé…, hanem a 
kimondhatatlan örömé legyen! 
 
Ha én addig el is alszom…, az csakis azt jelenti, előre mentem…! 
„Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadott, azonképpen az Isten is előhozza 
azokat, akik elaludtak…,”  1.Tess.4:14  
Az igazak feltámadásakor, a teremtés rendje szerint: a hetedik napon! 
 

És akkor…, 
 
A zsoltáros tolmácsolja a körülötte levő természetes világ néma vágyakozását. 
Szellemében érzi a fojtott várakozást, mint mikor a koncertterem elcsendesedik, hogy 
megbizonyosodjon, minden zenész készen áll-e az első hangra. 
 
A csúcspontra várva: 
 
A menny fent, a Föld odalent, a tengerek, mezők és fák mind az Úr jövetelére várnak, 
hogy helyreállítsa, ami elveszett az ember bukása által. És abban a pillanatban, mint a 
zenekar a karmesteri pálca meglendülése után, a dicséret és ujjongás szimfóniájában 
törnek ki. 
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Örüljenek az egek, és örvendezzen a föld,  
Harsogjon a tenger és minden benne való!  
Viduljon a mező és minden, ami rajta van; 
Örvend akkor az erdő minden fája is. 
Az Úrnak orcája előtt, mert eljön,  
mert eljön, hogy megítélje a földet.  
Megítéli majd a világot igazsággal,  
és a népeket az Ő hűségével. 
Zsolt. 96: 11-13.  
 
Na és mi a helyzet velünk? Mi is készen állunk a nagy csúcspontra, mint a természet? 
Adja Isten, hogy te és én még várakozóbbak és izgatottabbak legyünk, mint a fák, a 
mezők, a tengerek és a menny! 
 
„És akkor feltetszik az ember Fiának jele az égen. És akkor sír a föld minden 
nemzetsége, és meglátják az embernek Fiát eljönni az ég felhőiben, nagy hatalommal 
és dicsőséggel”  Máté 24:30.  
 
É s  a k k o r . . . , az „öregkorú hagyatéka” szerint: 
Vége ennek a világkorszaknak, s eljön Isten országa e földre!  
 
A Biblia szerint: korunkban ez a generáció, az emberi történelem legnagyobb katarzisát 
éli meg! Jézus Krisztus visszajövetelét követően, a nagy nyomorúságot az emberiség 
kétharmada nem éli túl, ezért egy ismeretterjesztő sorozaton keresztül még időben 
felhívjuk a figyelmet, hogy akinek kell, még korrigálhassa az életét! 
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